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Trapezfeder fir 20 t/Radsatz
Resort de suspension trapézoidal apte a 20 t / essieu

Trapezoidal spring suitable for 20 t / axle

C,; = 1,14 kN/mm;  c,; = 2,08 kKN/mm
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Annexe
Appendix

Teil 2
Partie 2

Part 2

Parabelfedern fiir 20 t / Radsatz
Ressort de suspension parabolique apte a 20 t / essieu

Parabolic suspension spring suitable for 20 t / axle

C,1 = 0,55 kN/mm; ¢, = 1,69 kN/mm
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Teil 3
Partie 3

Part 3
Parabelfedern fir 22,5 t / Radsatz
Ressort de suspension parabolique apte a 22,5 t / essieu

Parabolic suspension spring suitable for 22,5 t / axle

C,y = 0,65 KN/mm; ¢, = 1,82 KN/mm
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